Pobrano z arkusze24.pt
CENTRALNA Arkusz zawiera informacje
KOMISJA prawnie chronione do momentu
EGZAMINACYJNA rozpoczecia egzaminu

Nazwa kwalifikacji: Wykonywanie robét szkutniczych
Oznaczenie kwalifikacji: MG.29

Wersja arkusza: SG

Czas trwania egzaminu: 60 minut

MG.29-SG-20.06

EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
Rok 2020

CZESC PISEMNA PODSTAWA ;’OI;?GRAMOWA

Instrukcja dla zdajacego
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Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 11 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgto$
przewodniczgcemu zespotu nadzorujacego.

Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikaciji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejk¢ ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy sie z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zdac czes$¢ pisemng egzaminu musisz uzyskac co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sa cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

(al | [B] | [ | [O]

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wtasciwa odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrales
odpowiedz ,,A”:

C ANCERCREE

Staraj si¢ wyraZnie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i btednie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja kétkiem i zaznacz odpowiedz, ktorg uwazasz za poprawna, np.

| E|C |,

Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukciji.

Pamietaj, Ze oddajesz przewodniczgcemu Zespolu nadzorujgcego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé

Uklad graficzny
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Zadanie 1.
Ktorej suwmiarki nalezy uzy¢ do wykonania pomiaru z doktadnoscig 0,02 mm?

A. L=9mm,n=10
B. L=19mm,n=10 Przyjeto: L - dlugos¢ czynna noniusza,
C. L=39mm,n=20 n - liczba dziatek elementarnych
D. L=49mm,n=50 noniusza.

Zadanie 2.

Wskaz wartos¢ zmierzonej Srednicy otworu.

A, 2445 mm
B. 3445mm
C. 42,45 mm
D. 5245 mm
5 5
Zadanie 3.

Na rysunku przedstawiono sposob obstugi

A. miernika elektrycznego.
B. dalmierza laserowego.
C. pirometru radiowego.
D. termohigrometru.

Zadanie 4.

Na rysunku przedstawiono
widok.
przekroj.

rzut prostokatny.
potwidok-potprzekroj.

cawp»

i
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Zadanie 5.
Na rysunkach przedstawiono todz

A. slizgowa.

B. polslizgowa.

C. wypornosciowa.
D. wielokadlubowa.

Zadanie 6.

Na rysunku strzatkami wskazano
wzdtuzniki.
poktadniki.
katnice.

wregl.

cowp

Zadanie 7.
Podczas produkcji elementow kadluba jachtu z materiatéw kompozytowo-szklanych tkaning, szklang nalezy
potaczy¢ bezposrednio

A.  z zywica.

B. zwoskiem.

C. zeszpachla.
D. zutwardzaczem.

Zadanie 8.
Na rysunku przedstawiono ptyte

OSB
ABS
. PCV
MDF

0wy
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Zadanie 9.

W celu oddzielenia poktadu todzi od formy nalezy zastosowac
A. kliny debowe, wyciski mechaniczne, wyciski powietrzne, mtotki gumowe.
B. kliny stalowe, wyciski mechaniczne, wyciski powietrzne, mtotki stalowe.

C. kompresor powietrza.
D. pile do drewna.

Zadanie 10.

Ktora czynnos¢ technologiczng wykonywang podczas procesu produkcji todzi przedstawiono na zdjeciu?

A. Wiercenie otworéw konstrukcyjnych.
B. Frezowanie modelu kadtuba.

C. Malowanie kadtuba todzi.

D. Spawanie ramy nosnej.

Zadanie 11.

Ktorego narzedzia nalezy uzyc¢ do wiercenia otworéw w kadhubie todzi?

Zadanie 12.
Materiatami konstrukcyjnymi do produkcji wyrobéw kompozytowo-szklanych sg:
zywica, maty szklane, szpachlowka.

cement, tkanina bawelniana, wosk.
zaprawa cementowa, piach, woda.

cawy»

gips, rozpuszczalnik, woda.
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Zadanie 13.

Produkty chemiczne stuzace do produkciji wyrobow z laminatu przechowuje si¢ zgodnie z

A. norma jakosci.

B. kodeksem pracy.

C. ulotka reklamowa.

D. informacja techniczna.

Zadanie 14.
W procesie produkciji kadtubow todzi z laminatu nalezy przechylac¢ formy w celu

A. wydluzenia procesu polimeryzaciji.

B. usuniecia zgromadzonych par styrenu.

C. niedopuszczenia do powstania peknig¢ formy.
D. ograniczenia intensywnosci parowania styrenu.

Zadanie 15.
Do formowania recznego maty szklanej uzywa sig¢

A. poziomicy.

B. wkretaka.
C. mlotka.
D. walka.

Zadanie 16.

Na rysunku przedstawiono
A. sitownik hydrauliczny.
B. uchwyt transportowy.
C. rozpornicg belkowa.
D. $ciggacz Srubowy.

Zadanie 17.

Na ktorym rysunku przedstawiono ucho cumownicze?
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Zadanie 18,

Temperatura powietrza w pomieszczeniu, w ktorym produkowane sg wyroby z kompozytu poliestrowo-
szklanego, powinna wynosic

A. 12+17°C
B. 18+24°C
C. 25+29°C
D. 30+34°C
Zadanie 19.
Do przecigcia ptyty wiorowej nalezy uzyé
A. pilarki.
B. frezarki.

C. przecinaka.
D. nozaolejowego.

Zadanie 20.
Czym nalezy wykona¢ otwor @ 25 mm w kadtubie jachtu?
A. Dhutem.
B. Wiertlem.
C. Tarnikiem.
D. Otwornica.
Zadanie 21.

Do wykonania gwintu w tulejce nalezy uzyc¢

A. wiertla.

B. narzynki.

C. rozwiertaka.
D. gwintownika,

Zadanie 22.

Na rysunku strzatka wskazano .
A. zawor obejSciowy, EJJ
B. zawor zwrotny. A )
C. sitownik. Uil
D. pompe.
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Zadanie 23.

Zgodnie z przepisami zeglugi na maszcie jachtu zaglowego nalezy zamontowac $wiatto nawigacyjne
A.  zolte, ktore Swieci do tylu w sektorze 135°,
B. biate, ktore $wieci do przodu w sektorze 225°.

C. zielone, ktore Swieci pod katem 112,5° od osi statku w prawg strong.
D. czerwone, ktore Swieci pod katem 112,5° od osi statku w lewg strong,

Zadanie 24.

Ile filtrow bezzapachowych wystepuje na zamieszczonym schemacie instalacji sanitarnej?

A. 1 filtr.
B. 2 filtry.
C. 3filtry.
D. 4 filtry.
Zadanie 25.
Do uruchonienia jachtowego silnika napedowego uzywa si¢
A. korby.
B. stacyjki.
C. manetki.
D. immobilizera.
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Zadanie 26.
Wskazany strzatka element uktadu wydechowego silnika spalinowego to

A. koncowka wydechu.

B. kolano mieszajace.

C. waz wydechowy.

D. blokada wodna.
Zadanie 27.

Na ktorym rysunku przedstawiono czerpak denny?

Zadanie 28.
Ktory element instalacji wentylacyjnej jachtu przedstawiono na rysunku?

A. Nasade kominowa.
B. Kanal wentylacyjny.
C. Wentylator kanatowy.
D. Nagrzewnice kanatowa.
Zadanie 29.
Jachtowy silnik spalinowy o zaptonie iskrowym (ZI) zasilany jest
A. nafta.
B. wodorem.
C. olejem napedowym.
D. benzyna bezolowiowa.
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Zadanie 30.

Na ktorym rysunku przedstawiono ster strumieniowy?

Zadanie 31.

_-._/,.---....,_‘_‘
/i
C.
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3
St

Przedstawiony na zdjeciu element instalacji stosowanej na todziach i jachtach shuzy do przechowywania

Snowp

Zadanie 32.

gazu.
wody.
Zywnosci.
powietrza.

Element wskazany strzatka to

Snwp

sprzegto metalowo-gumowe.

dtawica pochwy walu.
sruba napedowa.
wal srubowy.
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Zadanie 33.
W jaki sposob nalezy usuwac¢ oznaki osmozy z kadlubow todzi i jachtow wykonanych z laminatow
poliestrowych?

A. Zamalowujac je farbg przeciwporostowq.

B. Matowigc laminat papierem Sciernym i odtluszczajac go.

C. Usuwajac stare warstwy antyfulingu az do powierzchni zelkotu.

D. Odtluszczajac kadtub acetonem i zamalowujac go farba kontaktowa.

Zadanie 34.
Do oceny stanu kadluba jachtu pod wzgledem zawartosci w nim wody nalezy uzy¢

A. czujnika uchylnego.

B. miernika wilgotnosci.
C. miernika elektrycznego.
D. $rednicowki zegarowe;.

Zadanie 35.
Element wskazany na rysunku strzatkg nalezy polaczy¢ bezposrednio z

A. kolem sterowym.

B. pompa hydrauliczng.

C. zaworem obejSciowym.

D. ramieniem pletwy steru.
Zadanie 36.

Okresl, ile korkow wlewu zastosowano w przedstawionej na schemacie instalacji wody pitne;j.

A. 1 korek.
B. 2 korki.
C. 3 korki.
D. 4 korki.
Zadanie 37.
Przednia cz¢s¢ jednostki ptywajacej to
A. pletwa balastowa.
B. pletwa sterowa.
C. dziob.
D. rufa.
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Zadanie 38.
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Ktorego narzedzia nalezy uzy¢ do polerowania powierzchni kadtuba jachtu?

Zadanie 39,

A. B. C. D.

W celu naprawy mocowania obluzowanej knagi nalezy

A.
B.
C.
D.

Zadanie 40,

@
Y |

natozy¢ sporg ilo$¢ uszczelniacza wokot bolecow mocujacych.

natozy¢ sporg ilos¢ uszczelniacza wokot podstawy knagi od strony pokladu.
zdemontowac obluzowang knage oraz oceni¢ stan techniczny bolcow i kadtuba.
zdemontowac obluzowang knagg, wyczysci¢ mocujace bolce i ponownie je zamontowac.

| -u';?";:r_
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Przedstawione na rysunku elementy to

onwp

kluzy.
knagi.
anody.
kretliki.
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